【緊急のお知らせ】

紀陽銀行インターネットバンキングで、不正取引と疑われる振込が発生しました。 詳細は現在調査中ですが、以下の点を必ず実施してください。

- 1. ウィルスチェックソフトをご利用のお客様は、現在ウィルス感染していないか チェックを行ってください。
- 2. ウィルスチェックソフトをご利用でないお客様は、紀陽銀行ホームページにて 無料でご利用いただけるソフトがございますので、必ずご利用ください。

%ウィルスチェックソフト(SaAT Netizen)については、こちらの URLからダウンロードいただけます。

http://www.kiyobank.co.jp/p_internetbanking/security.html

- ※当行推奨以外のウィルスチェックソフトをご利用のお客様は、重複して ご利用いただくことで更にセキュリティがアップします。
- 3. ログイン ID、ログインパスワード、確認用パスワードの変更を行ってください。
- 4. ログイン後画面のログイン履歴を確認し、身に覚えのないものがないか確認してください。
- 5. 登録しているメールアドレスは正当なアドレスであるかを確認してください。

<本お知らせに関する 2月28日(土)、3月1日(日)の臨時のお問い合わせ先>

紀陽銀行ハローサービスセンター 0120-037389 受付時間 10:00~16:00